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Ha a vevő fogyasztó, az üzlethelyiségen kívül kötött és a távollévők között kötött szerződés esetén a fogyasztó és a vállalkozás közötti szerződések részletes szabályairól szóló 45/2014. (II. 26.) Korm. rendelet alapján az átvételtől számított tizennégy napon belül elállási jog illeti meg. Olyan szerződés esetén, amelynek tárgya több áru vagy több árurész kiszállítása, ez az időszak az utolsó darab vagy árurész leszállításának napjáig kezdődik.

Az elállásról a vevő köteles a Társaságot írásban a Társaság telephelyének címére vagy elektronikusan a mintanyomtatványon feltüntetett e-mail címére bejelenteni.

Ha a fogyasztó, aki eláll az adásvételi szerződéstől, köteles a Vállalkozástól átvett árut indokolatlan késedelem nélkül, legkésőbb az adásvételi szerződéstől való elállástól számított 14 napon belül megküldeni vagy átadni a Társaságnak.

Ha a fogyasztó, eláll az adásvételi szerződéstől, a Társaság indokolatlan késedelem nélkül, legkésőbb az adásvételi szerződéstől való elállástól számított 14 napon belül visszaküldi neki az összes pénzeszközt (a leszállított áru vételárát), beleértve a szállítási költséget is, amelyet az adásvételi szerződések alapján kapott tőle, ugyanúgy. Ha a vevő a Társaság által kínált legolcsóbb szállítási módtól eltérő szállítási módot választott, a Társaság csak a legolcsóbb áruszállítási módnak megfelelő összegben téríti meg a vevőnek az áru szállítási költségét. A Vállalat nem köteles az átvett pénzt visszaküldeni a vevőnek mindaddig, amíg az árut vissza nem kapta, vagy a vevő nem bizonyítja, hogy az árut a Társaságnak küldte. Az áru visszaküldésével kapcsolatos költségek a fogyasztót terhelik.
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